
「第４期大阪市障がい福祉計画」における進捗管理の進め方について 

 

１．成果目標及び活動指標の実績把握・評価の回数と時期 

【国の基本指針】 

「成果目標及び活動指標については、少なくとも年一回は実績を把握」「活動指標につ

いては、より高い頻度で実績を把握し、設定した見込量等の達成状況等の分析及び評

価を行うことが望ましい。」 

【大阪府の基本的考え方】 

大阪府の基本的考え方においては、成果目標については年 1 回（3月時点）、活動指標

については年 2回（9月時点、3月時点）となっている 

 

２．本市の対応 

大阪府の基本的考え方に基づき、府への報告が可能となるよう、本市としても毎年 2

回の実績把握・評価を行うこととし、毎年夏頃開催する大阪市障がい者施策推進協議会

に対して成果目標・活動指標にかかる前年度の状況、また年度末の同協議会に対して 9

月時点での状況を報告し、評価・意見を求めることとしたい。 

 

３．実績把握・評価 

成果目標・活動指標については、別紙進捗管理シート(案）により把握・報告し、評価

を受けるものとする。  

資料６ 



基本指針
の目標

H24実績 H25実績 H26見込
目標 608 人 674 人 744 人

H24実績 H25実績 H26見込
目標 1,472 人 1,435 人 1,419 人

H27 H28 H29
見込 6,140 人 6,340 人 6,540 人
実績 ●人 ●人 ●人
見込 90 人 90 人 90 人
実績 ●人 ●人 ●人
見込 348 人 355 人 362 人
実績 ●人 ●人 ●人
見込 668 人 743 人 818 人
実績 ●人 ●人 ●人
見込 871 人 921 人 971 人
実績 ●人 ●人 ●人
見込 3,557 人 3,797 人 4,037 人
実績 ●人 ●人 ●人
見込 947 人 1,027 人 1,108 人
実績 ●人 ●人 ●人
見込 1,969 人 2,139 人 2,309 人
実績 ●人 ●人 ●人
見込 65 人 65 人 65 人
実績 ●人 ●人 ●人
見込 253 人 323 人 382 人
実績 ●人 ●人 ●人
見込 1,405 人 1,391 人 1,361 人
実績 ●人 ●人 ●人

平成29年度末の施設入所者数 １，３６１人
（平成25年度末の１，４３５人の５．２％以上の削減）
【目標設定の考え方等】
・平成25年度末の施設入所者(金剛コロニー入所者を除く)1,435人の
４％を削減（＝55人）

【参考】第３期計画での実績（見込）　累計目標人数１，４５１人

自立訓練
(機能訓練)

就労継続支援
(A型)

共同生活援助
(ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ)

H２７年度
【目標等を踏まえた評価】

計
画
（
Ｐ
）
↓

実
施
（
Ｄ
）

目標値

平成29年度末までの地域移行目標 ２３８人
（平成25年度末の１，４３５人の１６．６％以上）
【目標設定の考え方等】
・平成25年度末の施設入所者(金剛コロニー入所者を除く)1,435人の
12％（＝165人）
・金剛コロニー入所者のうち地域移行の希望を持っている入所者19人
・第3期計画の未達成者数54人
【参考】第３期計画での実績（見込）　累計目標人数７９８人

改善（Ａ）

【Ｈ28年度における取組等】

評価（Ｃ）

施設入所者の地域生活への移行

・金剛コロニー入所者のうち地域移行の希望を持っている入所者19人

地域定着支援

地域移行支援

自立訓練
(生活訓練)

就労移行支援

主な活動
指標

（内容）

○活動指標等の一覧

生活介護

短期入所

施設入所支援

就労継続支援
(B型)



基本指針
の目標

H24実績 H25実績 H26見込
目標 89.95 ％ 0.00 ％ 0.00 ％

H27 H28 H29
見込 90 人 90 人 90 人
実績 ●人 ●人 ●人
見込 348 人 355 人 362 人
実績 ●人 ●人 ●人
見込 668 人 743 人 818 人
実績 ●人 ●人 ●人
見込 871 人 921 人 971 人
実績 ●人 ●人 ●人
見込 3,557 人 3,797 人 4,037 人
実績 ●人 ●人 ●人
見込 947 人 1,027 人 1,108 人
実績 ●人 ●人 ●人
見込 1,969 人 2,139 人 2,309 人
実績 ●人 ●人 ●人
見込 65 人 65 人 65 人
実績 ●人 ●人 ●人
見込 253 人 323 人 382 人
実績 ●人 ●人 ●人

H２７年度

評価（Ｃ） 改善（Ａ）

【目標等を踏まえた評価】 【Ｈ28年度における取組等】

地域移行支援

地域定着支援

【参考】第３期計画での実績（見込）　目標設定なし

平成29年度時点の入院後１年時点で退院する人の割合目標 ９１％
【目標設定の考え方等】
・平成24年度大阪府在院患者調査における平均退院率90%を国の基本
指針どおり91%と設定
【参考】第３期計画での実績（見込）　累計目標人数７９８人

就労継続支援
(B型)

在院期間1年以上の入院者数の削減目標　１８％
【目標設定の考え方等】
・平成24年度大阪府在院患者調査における平成24年6月末現在の長期
在院者数2,756人を国の基本指針どおり18%削減

入院中の精神障がい者の地域生活への移行

計
画
（
Ｐ
）
↓

実
施
（
Ｄ
）

目標値

平成29年度時点の入院後3か月時点で退院する人の割合目標 ６４％
【目標設定の考え方等】
・平成24年度大阪府在院患者調査における平均退院率62%を国の基本
指針どおり64%と設定
【参考】第３期計画での実績（見込）　目標設定なし

主な活動
指標

（内容）

○活動指標等の一覧

自立訓練
(機能訓練)

自立訓練
(生活訓練)

就労移行支援

就労継続支援
(A型)

短期入所

共同生活援助
(ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ)



基本指針
の目標

H24実績 H25実績 H26見込
目標 420 人 477 人 533 人

H27 H28 H29
見込 668 人 743 人 818 人
実績 ●人 ●人 ●人
見込 871 人 921 人 971 人
実績 ●人 ●人 ●人
見込 3,557 人 3,797 人 4,037 人
実績 ●人 ●人 ●人

H２７年度

評価（Ｃ）

主な活動
指標

（内容）

○活動指標等の一覧

就労移行支援
（人数）

改善（Ａ）

【目標等を踏まえた評価】 【Ｈ28年度における取組等】

就労継続支援
(A型)

就労継続支援
(B型)

福祉施設から一般就労への移行

計
画
（
Ｐ
）
↓

実
施
（
Ｄ
）

目標値

平成29年度における福祉施設からの一般就労者数 ６８０人
【目標設定の考え方等】
・第3期計画の目標数340人の2倍
【参考】第３期計画での実績（見込）　累計目標人数３４０人

平成29年度における就労移行支援事業利用者数 ８２９人
【目標設定の考え方等】
・国の基本指針どおり平成25年度の実績518人の6割増
【参考】第３期計画での実績（見込）　目標設定なし
平成29年度における就労移行率3割以上の就労移行支援事業所の割合
50％以上
【目標設定の考え方等】
・国の基本指針どおり
【参考】第３期計画での実績（見込）　目標設定なし


